YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1

ITPBN KOJIOKBUJYM, 06.12.2017.

I'PYITIA B

1. Heka je z1 = 1 tjeme kBajgpara. AKO je eHTAp KPYKHUIE OIMUCAHE OKO KBAIPATA, Pjeliehe
jemmauune z(3+1) + zZ(1+ 1) + (zi + 1)i = 6 + 6i. Hahu ocrana tjemena kBapara.

2. Parmmonanny yHKImjy
T+ 2

R =
(z) zt+ a3+ 22432 -6

pacTaBUTH Ha IPOCTE PA3JOMKE.

3. Pujemmru marpuuny jeanauuny B(CX +21)7'A =1, ako je maro
2

2 20
A=|1|, B=[12 3], C=|3 -11
3 2 11

4. Jlara je marpuna

2 3 1
A= 2 T2
-5 —15 —4

a) OppesuTu CONCTBEHE BPUjEIHOCTH M CONCTBEHE BEKTOPE MaTpuieA.

b) OppennuTn MUHUMAJHE TIOJIMHOM U HA OCHOBY MUHHUMAJIHOT TIOJIMHOMA, OJIPEIUTH
WHBEP3HY MATPHIy Marpuie A.



YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1

ITPBN KOJIOKBUJYM, 06.12.2017.

I'PYITA A

1. a) Ompemuru |z1| u arg(z1) ako je 21 = (14 20)3(2 4+ 1) + (2 — 1) (4 + 2i) + 13 + 19i.

b) Oppenurn koMIiekcHE GpOjeBe 22 W 23 TAKO JIA je TPOYTrao 212923 JEIHAKOKDAKU
ca OCHOBHIIOM 21z, nospumue 20 u spujenu Re(z2) = Re(z1), Im(z2) = —Im(z1)
u Re(z3) <0.

[\

. Pammonanny dbyukiumjy
rz—1

R(x):2x4—:c3+x2—a;—1

pacTaBUTH Ha IPOCTE PA3JOMKE.

3. Pujemmrn marpuuny jemmaunny A(I 4+ CX)™'B = I, ako je garo
3 1 2 0 2
A:[gé”, B=|21]|, c=|-11 3
1 0 1 1 2

4. Jlara je marpuna

1 -3 3
A=|3 -5 3
6 —6 4

a) OppesuTn CONCTBEHE BPUJEIHOCTH M CONCTBEHE BEKTOPE MaTpuleA.

b) OppenuTn MUHUMAJHK TIOJIMHOM U HA OCHOBY MUHHUMAJIHOT TIOJIMHOMA, OJIPEUTH
MHBEP3HY MATpHIy Marpuie A.



